
Modelová úloha
Přiřaďte k jednotlivým vodním tokům odpovídající diagramy odtokového režimu. Odtokové režimy
pojmenujte a uveďte hlavní faktory, které způsobují zvýšený průtok v nejvodnějším období. Berte
přitom v úvahu nejen množství srážek, ale i výpar a případné tání sněhu.

Vodní tok
(vodoměrná stanice)

Diagram Odtokový režim Klíčový faktor způsobující
největší vodnost

Kongo (Kinshasa) A rovníkový dešťový silnější deště po
rovnodennostech

Iravádí (Pyay) B monzunový dešťový vlhký letní monzun

Aliákmon (Ilarion) C středomořský
dešťovo-sněhový

deštivá zima a jarní tání v horách
(léto suché a horké)

Trent (Colwick) D oceánský dešťový srážky během roku rovnoměrné,
avšak v ziměmenší výpar

Pečora (Oksino) E kontinentální sněhový prudké jarní tání v celém povodí
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